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Ο Εςωτερικόσ ςχολικόσ κανονιςμόσ ςτθρίηεται ςτθν ιςχφουςα νομοκεςία και τισ ςφγχρονεσ 
παιδαγωγικζσ και διδακτικζσ αρχζσ. Θ τιρθςθ του αποτελεί προχπόκεςθ τθσ εφρυκμθσ λειτουργίασ 
του ςχολείου. Θζματα που ανακφπτουν και  που δεν προβλζπονται από τον κανονιςμό, 
αντιμετωπίηονται κατά περίπτωςθ από το Σφλλογο Διδαςκόντων ςφμφωνα με τισ αρχζσ τθσ 
Παιδαγωγικισ Επιςτιμθσ και τθν ιςχφουςα Νομοκεςία ςτο πεδίο ςυνεργαςίασ με τθν ΣΕΕ ΠΕ60 & τθ 
Διεφκυνςθ Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ. 

Φιλοςοφία και όραμα τθσ ςχολικισ μονάδασ 
Θ ολόπλευρθ ανάπτυξθ των παιδιϊν, ο ςεβαςμόσ  ςτθν διαφορετικότθτα-μοναδικότθτα του κάκε 
ατόμου είναι ο βαςικόσ ςτόχοσ του ςχολείου μασ. Πορευόμαςτε με ςφνκθμα « Προςτατεφω τον εαυτό 
μου Σζβομαι τουσ άλλουσ» και ςτοχεφουμε ςτθν δθμιουργία μιασ κουλτοφρασ ςυνεργαςίασ ςχολείου-
οικογζνειασ και τθσ τοπικισ ευρφτερθσ κοινωνίασ όςο μασ επιτρζπουν οι ςυνκικεσ που ζχουν 
δθμιουργθκεί  λόγω τθσ πανδθμίασ που προκάλεςε ο Covid-19.  
Το 2ο  Νθπιαγωγείο Κυμίνων αποτελείται, τθν τρζχουςα ςχολικι χρονιά, από δφο τμιματα πρωινοφ 
υποχρεωτικοφ ωραρίου και ζνα προαιρετικό απογευματινό. Στο ςχολείο  υπθρετοφν  τρεισ 
εκπαιδευτικοί. Το ςχολείο ςυςτεγάηεται με το 1ο Νθπιαγωγείο Κυμίνων. 

1. Προςζλευςθ-παραμονι μακθτϊν ςτο ΢χολείο και αποχϊρθςθ από αυτό 
1.1. Θ ζγκαιρθ προςζλευςθ των μακθτϊν/μακθτριϊν ςτο ςχολείο κακϊσ και θ τακτικι και 
ανελλιπισ φοίτθςθ αποτελοφν βαςικά ςτοιχεία τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ. Οι ενιλικοι 
ςυνοδοί των μακθτϊν/τριϊν οφείλουν να ςζβονται τθν ϊρα προςζλευςθσ και να αποχωροφν 
από τον ςχολικό χϊρο μόλισ τα παιδιά παραλθφκοφν από τισ/τουσ εκπαιδευτικοφσ. Θ ευκφνθ 
για τθν αςφάλεια των παιδιϊν μετά το ωράριο λειτουργίασ ανικει αποκλειςτικά ςτο γονζα ι 
κθδεμόνα. Οι γονείσ-κθδεμόνεσ είναι υποχρεωμζνοι να γνωρίηουν το ωράριο των παιδιϊν 
τουσ και να ενθμερϊνονται από τισ ανακοινϊςεισ του ςχολείου. 
Ώρα προςζλευςθσ 
8.15-8. 20  προςζρχονται  τα παιδιά του 1ου τμιματοσ και 
8.25-8:30 προςζρχονται τα παιδιά του 2ου τμιματοσ 
Ώρα αποχϊρθςθσ: 
12.50-13.00μ.μ   αποχωροφν τα παιδιά του 1ου τμιματοσ 
13.00μ.μ  αποχωροφν τα παιδιά του 2ου τμιματοσ 
16.00μ.μ  αποχωροφν τα παιδιά του Ολοιμερου τμιματοσ. 
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Τα παιδιά προςζρχονται ςτο ςχολείο με μάςκα και παρακαλοφνται οι γονείσ να αποφεφγουν 
να ςυνωςτίηονται ςτθν είςοδο – ζξοδο ϊςτε να διευκολυνκεί  θ προςζλευςθ, κακϊσ και θ 
αποχϊρθςθ των μακθτϊν.  
1.2. Αποχϊρθςθ πριν τθ λιξθ του προγράμματοσ: Οι μακθτζσ/μακιτριεσ δεν επιτρζπεται να 
αποχωριςουν από το ςχολείο πριν από τθ λιξθ των μακθμάτων, χωρίσ άδεια. Σε περίπτωςθ 
ανάγκθσ για ζκτακτθ αποχϊρθςθ κατά τθ διάρκεια του ςχολικοφ ωραρίου (αςκζνεια, 
ραντεβοφ του παιδιοφ με γιατρό για εμβολιαςμό , οικογενειακοί λόγοι). Ο γονζασ/κθδεμόνασ 
ςυμπλθρϊνει υπεφκυνθ διλωςθ, ςτθν οποία αναλαμβάνει τθν ευκφνθ και εξθγεί τουσ 
λόγουσ που παραλαμβάνει το παιδί πριν τθν λιξθ του ςχολικοφ ωραρίου. Τθν ευκφνθ τθσ 
αποχϊρθςθσ του παιδιοφ από το ςχολείο τθν ζχει αποκλειςτικά ο γονζασ ι ο κθδεμόνασ . Σε 
κάκε περίπτωςθ ενθμερϊνεται ζγκαιρα ο/θ εκπαιδευτικόσ τθσ τάξθσ, για το ποιοσ κα 
παραλάβει το παιδί από το ςχολείο.  
1.3. Απουςία μακθτι: Θ φοίτθςθ ςτο νθπιαγωγείο είναι υποχρεωτικι. Θ ανελλιπισ φοίτθςθ 
του παιδιοφ αποτελεί βαςικι προχπόκεςθ τόςο για τθν ομαλι προςαρμογι του ςτο ςχολικό 
περιβάλλον, όςο και για τθν απρόςκοπτθ παρακολοφκθςθ του προγράμματοσ 
δραςτθριοτιτων του νθπιαγωγείου. Σε οποιαδιποτε περίπτωςθ απουςίασ μακθτι/τριασ και 
ιδιαίτερα επαναλαμβανόμενθσ ι μακροχρόνιασ, οι γονείσ /κθδεμόνεσ είναι απαραίτθτο να 
ενθμερϊνουν ζγκαιρα τουσ εκπαιδευτικοφσ. Δικαιολογοφν τισ απουςίεσ με δικι τουσ ευκφνθ, 
είτε με ιατρικό  ςθμείωμα ςε περίπτωςθ αςκενείασ. Οι κακθμερινζσ απουςίεσ και 
καταχωρίηονται ςτο πλθροφοριακό ςφςτθμα myschool. Αν οι απουςίεσ του μακθτι του 
νθπιαγωγείου υπερβαίνουν τισ εκατό (100) ανά διδακτικό ζτοσ, θ βεβαίωςθ φοίτθςθσ για τθν 
εγγραφι ςτθν Αϋ Δθμοτικοφ χορθγείται με απόφαςθ του ςυλλόγου διδαςκόντων, που 
εκδίδεται φςτερα από ςφμφωνθ γνϊμθ του Συντονιςτι Εκπαιδευτικοφ Ζργου Νθπιαγωγϊν. 
Σε αντίκετθ περίπτωςθ ο μακθτισ επαναλαμβάνει τθ φοίτθςθ ςτο νθπιαγωγείο ( παρ. 1ε, 
άρκρο 204 του ν.4610/2019 (ΦΕΚ 70 Α). 
Σε περίπτωςθ ςυνεχιηόμενων απουςϊν και αδυναμίασ επικοινωνίασ με τουσ γονείσ 
ακολουκοφνται όλεσ οι νόμιμεσ διαδικαςίεσ (αναηιτθςθ του παιδιοφ μζςω τθσ Αςφαλείασ, 
κλπ) 
1.4. Παρουςία άλλου ενιλικα πλθν των εκπαιδευτικϊν ςτο ςχολικό χϊρο: 
Κατά τθ διάρκεια τθσ λειτουργίασ του ςχολείου, ςτον ςχολικό χϊρο (εςωτερικό ι αφλειο) 
α) θ παρουςία άλλου ενιλικα πλθν των εκπαιδευτικϊν δεν δικαιολογείται.  Μόνο ςε 
περιπτϊςεισ προγραμματιςμζνου ραντεβοφ για ενθμζρωςθ ι ςυνεργαςία με τισ/τουσ 
εκπαιδευτικοφσ δικαιολογείται θ παρουςία γονζα/κθδεμόνα και ςε περιπτϊςεισ που γονείσ 
προςκαλοφνται από τουσ εκπαιδευτικοφσ και ζρχονται ςτο ςχολείο προγραμματιςμζνθ μζρα 
για να υποςτθρίηουν δράςεισ ι προγράμματα που διοργανϊνονται ι ςυμμετζχει το ςχολείο 
πχ αφιγθςθ παραμυκιϊν από παπποφ/γιαγιά  τθν Παγκόςμια Θμζρα 3θσ Θλικίασ. Για τισ  
δράςεισ αυτζσ κα ςυντάςςονται Πρακτικά του Συλλόγου Διδαςκόντων και κα καταγράφονται 
ςτο Βιβλίο Σχολικισ Ηωισ. 
β) δεν είναι επιτρεπτι θ νουκεςία/επίπλθξθ/ τιμωρία από κάποιον γονζα ζναντι άλλου 
μακθτι ςτο ςχολικό χϊρο 
γ) αποφεφγεται θ δθμιουργία ςυγκροφςεων/διαπλθκτιςμοφ μεταξφ γονζων εντόσ ςχολικοφ 
χϊρου 
δ) για λόγουσ αςφαλείασ των μακθτϊν/μακθτριϊν αλλά και για τθν ομαλι λειτουργία του 
προγράμματοσ θ είςοδοσ του ςχολείου/οι είςοδοι του ςχολείου κλείνουν ςτισ 8:30 ϊςτε να 
μθν παρακωλφεται το παιδαγωγικό ζργο του ςχολείου.  
2. ΢χολικι και κοινωνικι ηωι 
2.1. Ωρολόγιο πρόγραμμα 

Το Νθπιαγωγείο εφαρμόηει το Ωρολόγιο Πρόγραμμα, όπωσ αυτό ορίηεται από τισ εγκυκλίουσ 
του ΥΠΑΙΘ και εξειδικεφεται από τον Σφλλογο Διδαςκόντων με ευκφνθ τθσ Προϊςταμζνθσ του 
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Νθπιαγωγείου και υποβάλλεται προσ ζγκριςθ ςτον Προϊςτάμενο/Προϊςταμζνθ 
εκπαιδευτικϊν κεμάτων τθσ οικείασ Διεφκυνςθσ Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ. 
2.2. ΢υμπεριφορά μακθτϊν-παιδαγωγικόσ ζλεγχοσ 
Τα ηθτιματα δφςκολθσ ςυμπεριφοράσ των μακθτϊν/ μακθτριϊν ςτο Σχολείο αποτελοφν 
αντικείμενο ςυνεργαςίασ ςχολείου –οικογζνειασ αλλά και του/τθσ εκπαιδευτικοφ τθσ τάξθσ 
με τθν προϊςτάμενθ τθσ ςχολικισ μονάδασ, τον Σφλλογο Διδαςκουςϊν και τθ Συντονίςτρια 
Εκπαιδευτικοφ Ζργου, προκειμζνου να υπάρξει θ καλφτερθ δυνατι παιδαγωγικι 
αντιμετϊπιςι τουσ.  
 Ζλλειμμα  των μακθτϊν που ζχει προζλευςθ κοινωνικι, οικονομικι ι φυςικι και 
ιδιαιτερότθτεσ με φυλετικό, κρθςκευτικό, γλωςςικό ι άλλο χαρακτιρα μζςα ςτο ςχολείο και 
ςτισ μεταξφ των μελϊν του ςχζςεισ δεν επιτρζπεται να αποτελοφν ςτοιχεία διάκριςθσ. Σε 
κάκε περίπτωςθ και πριν από οποιαδιποτε απόφαςθ, λαμβάνεται υπόψθ θ βαςικι αρχι του 
ςεβαςμοφ τθσ προςωπικότθτασ και των δικαιωμάτων του παιδιοφ. 
2.3. Πρόλθψθ φαινομζνων βίασ και ςχολικοφ εκφοβιςμοφ 
Λεκτικι και ςωματικι βία απαγορεφεται. Σε περιπτϊςεισ βίαιθσ ςυμπεριφοράσ παιδιοφ προσ 
τουσ ςυνομθλίκουσ τθν εκπαιδευτικό, γνωςτοποιείται το ηιτθμα ςτθν οικογζνεια και 
ακολουκοφνται ενζργειεσ όπωσ: 
α) πρόςκλθςθ γονζων προσ ςυηιτθςθ 
β) ενθμζρωςθ και πρόςκλθςθ ΣΕΕ ΠΕ 60  ςτο ςχολείο με ςκοπό τθν παιδαγωγικι κακοδιγθςθ 
των εκπαιδευτικϊν  
γ) ςτισ περιπτϊςεισ που απαιτείται, οργανϊνεται ςυνάντθςθ ΣΕΕ ΠΕ60 με τουσ γονείσ του 
μακθτι 
γ) οργάνωςθ από κοινοφ με τθν οικογζνεια και τθν ΣΕΕ ΠΕ60 ενεργειϊν με ςκοπό τθ 
διαχείριςθ του ηθτιματοσ προσ όφελοσ των μακθτϊν 
2.4. ΢χολικζσ εκδθλϊςεισ και δραςτθριότθτεσ 
Το Σχολείο οργανϊνει μια ςειρά εκδθλϊςεων/δραςτθριοτιτων που ςτόχο ζχουν τθ ςφνδεςθ 
ςχολικισ και κοινωνικισ ηωισ, τον εμπλουτιςμό των υπαρχουςϊν γνϊςεων των 
μακθτϊν/μακθτριϊν, τθν απόκτθςθ δεξιοτιτων ηωισ και τθν ευαιςκθτοποίθςι τουσ ςε 
κοινωνικά κζματα. Οι ενδοςχολικζσ εκδθλϊςεισ, οι ςχολικζσ δραςτθριότθτεσ και θ 
ςυμμετοχι ςε καινοτόμα ςχολικά προγράμματα πραγματοποιοφνται με ευκφνθ των 
εκπαιδευτικϊν. Σε κάποιεσ από αυτζσ μπορεί να ηθτθκεί θ παρουςία/βοικεια των γονζων ι 
ειδικϊν που μπορεί να ενιςχφςουν και να υποςτθρίξουν τθν δράςθ. Σε αυτζσ τισ περιπτϊςεισ 
λαμβάνονται πάντα τα απαραίτθτα μζτρα προςταςίασ και αποφυγισ τθσ διάδοςθσ του  covid 
19. 
Λόγω των ζκτακτων ςυνκθκϊν οι διδακτικζσ επιςκζψεισ και οι εκδρομζσ αποφεφγονται μζχρι 
τθν άρςθ των μζτρων. 
Διάλειμμα: κατά το διάλειμμα ςτον αφλειο χϊρο, οι νθπιαγωγοί ζχουν τθν ευκφνθ των 
παιδιϊν. Κατά τθ διάρκεια του διαλείμματοσ δεν επιτρζπεται κανζνασ ανιλικοσ ι ενιλικοσ να 
παρακολουκεί, να ςυνομιλεί ι να δίνει αντικείμενα ςε μακθτζσ και μακιτριεσ του ςχολείου 
από τα κάγκελα του προαφλιου χϊρου.  Τα διάλειμμα  πραγματοποιοφνται ςε διαφορετικι 
ϊρα και ςε διαφορετικά προκακοριςμζνα ςθμεία του αφλειου χϊρου, ϊςτε να αποφεφγεται 
ο ςυνωςτιςμόσ και θ επαφι των παιδιϊν. 
 Σε περίπτωςθ κακοκαιρίασ οι μακθτζσ, οι εκπαιδευτικοί ενθμερϊνουν τουσ γονείσ , οι οποίοι 
υπογράφουν  υπεφκυνθ διλωςθ ςτθν οποία αναλαμβάνουν τθν ευκφνθ και παραλαμβάνουν 
τα παιδιά τουσ.  
2.5. ΢υνεργαςία ΢χολείου-Οικογζνειασ-΢υλλόγου Γονζων και Κθδεμόνων 
Θ ανάπτυξθ κετικοφ κλίματοσ  μεταξφ οικογζνειασ και ςχολείου προχποκζτει αμοιβαίο 
ςεβαςμό, ςυνεργαςία και αποδοχι τθσ διαφορετικότθτασ του άλλου.  
Εκπαιδευτικοί 
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Οι εκπαιδευτικοί με τθν εν γζνει ςυμπεριφορά τουσ οφείλουν να ςυνειςφζρουν ςτθ 
διαμόρφωςθ ιρεμου, ευχάριςτου και ςυνεργατικοφ κλίματοσ μζςα ςτο ςχολείο. Τισ μεταξφ 
τουσ ςχζςεισ είναι απαραίτθτο να τισ διζπει ο αμοιβαίοσ ςεβαςμόσ και να τισ χαρακτθρίηει θ 
ειλικρινισ, ςυναδελφικι και ανκρϊπινθ επικοινωνία. Θ δθμοκρατικι αρχι πρζπει να 
αποτελεί κανόνα τθσ ςυλλογικισ λειτουργίασ του ςχολείου. 
Σζβονται τισ απόψεισ, τισ ιδζεσ και τισ προτάςεισ των άλλων (εκπαιδευτικϊν, γονζων, 
μακθτϊν) υποςτθρίηοντασ το διάλογο και τθν κετικι αλλθλεπίδραςθ μζςα ςτο ςχολείο. 
Εξετάηουν ηθτιματα που προκφπτουν κατά τθ διάρκεια τθσ χρονιάσ, απευκφνονται ςτουσ 
γονείσ όταν κρίνεται αναγκαίο, αναπτφςςουν ςυηθτιςεισ ςτο ςφλλογο διδαςκόντων, 
αναηθτοφν τθν ςυμβουλευτικι και παιδαγωγικι κακοδιγθςθ τθσ ΣΕΕ ΠΕ60 και λαμβάνουν 
αποφάςεισ ςε ςυλλογικό πλαίςιο. 
Ενκαρρφνουν τθν ενεργό ςυμμετοχι όλων των μακθτϊν  και φροντίηουν να δρουν κατά τθν 
υποςτιριξθ τουσ διαφοροποιθμζνα με ςκοπό τθν αξιοποίθςθ του ενδιαφζροντοσ και των 
δυνατοτιτων του κάκε παιδιοφ. Ενεργοφν ςτοχευμζνα ςτθν υποςτιριξθ των μακθτϊν. 
Ενδιαφζρονται για τθ μάκθςθ με τθν προοπτικι τθσ ενίςχυςθσ δεξιοτιτων των παιδιϊν 
(επίλυςθ προβλιματοσ, επικοινωνίασ, ςυηιτθςθσ κ.ο.κ.) 
 Συνεργάηονται με φορείσ και κεςμοφσ ςε ηθτιματα αςφάλειασ και υγείασ των παιδιϊν 
(ςωματικισ και ψυχικισ). Μεριμνοφν για όλα τα απαραίτθτα μζτρα προςταςίασ ςε 
ςυνεργαςία με τουσ αρμόδιουσ φορείσ (ςχολαςτικόσ κακαριςμόσ αικουςϊν, γραφείου, wc, 
απολυμάνςεισ χϊρων, τοποκζτθςθ αντιςθπτικϊν ςε όλουσ τουσ χϊρουσ κ.λ.π.) Σε 
περιπτϊςεισ φποπτων ι επιβεβαιωμζνων κρουςμάτων λοίμωξθσ COVID-19, ςτθ ςχολικι 
μονάδα, ακολουκείται το πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ. Πλθροφορίεσ ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ: 
https://eody.gov.gr 
Θ προϊςτάμενθ φροντίηει να φζρει εισ πζρασ το διοικθτικό ζργο του ςχολείου τθσ δρϊντασ 
μζςα ςτα πλαίςια των κακθκόντων τθσ ωσ κεςμικό διοικθτικό όργανο. Οι αρμοδιότθτεσ, οι 
ευκφνεσ και τα κακικοντά τθσ περιγράφονται και προβλζπονται από τθν εκπαιδευτικι 
νομοκεςία.  
5.2. Γονείσ 
Ζχουν τθ δυνατότθτα ενθμζρωςθσ  για τθν πρόοδο και ςυμπεριφορά του παιδιοφ τουσ είτε 
μζςω τθλεφωνικισ επικοινωνίασ, είτε με επικοινωνία μζςα από τισ ψθφιακζσ τάξεισ των 
εκπαιδευτικϊν μετά τθν λιξθ των μακθμάτων είτε ςε προγραμματιςμζνο ραντεβοφ μετά από 
τθ λιξθ του μακιματοσ. Ο Γονζασ – Κθδεμόνασ δικαιοφται να ζχει πλιρθ και υπεφκυνθ 
ενθμζρωςθ για το μακθτι και οφείλει να προςζρχεται ςτισ ςυγκεντρϊςεισ που ορίηει ο 
εκάςτοτε εκπαιδευτικόσ τθσ τάξθσ. Επίςθσ οφείλει και ο ίδιοσ να ενθμερϊνει το ςχολείο για 
κζματα που μπορεί να επθρεάηουν τθν επίδοςθ ι τθ ςυμπεριφορά του μακθτι ςτο ςχολείο ι 
ζχουν ςχζςθ με ηθτιματα υγείασ. Οι Γονείσ/Κθδεμόνεσ οφείλουν να δϊςουν  τουσ αρικμοφσ 
των τθλζφωνων τουσ και να ενθμερϊνουν ςε περίπτωςθ αλλαγισ τουσ, ϊςτε να μποροφν οι 
εκπαιδευτικοί να επικοινωνοφν μαηί τουσ όταν χρειαςτεί. 
Αναφορικά με δραςτθριότθτεσ του ςχολείου ζχουν τθ δυνατότθτα να ενθμερϊνονται μζςω 

του e-mail  του ςχολείου και μζςα από το ιςτολόγιο https://blogs.sch.gr/2nipkimin/ 
Το ιςτολόγιο ζρχεται να λειτουργιςει ωσ ζνα επιπλζον εργαλείο και να ςυμβάλει ςτθν 
ενίςχυςθ  και ςτθν διευκόλυνςθ τθσ  επικοινωνίασ και τθσ ςυνεργαςίασ  με τουσ γονείσ των 
μακθτϊν. Μζςα από αυτό κα μποροφν να ενθμερϊνονται για τισ δράςεισ, τα προγράμματα 
του νθπιαγωγείου, να βρουν υλικό παιδαγωγικοφ ενδιαφζροντοσ, να διαβάςουν νζα και 
ανακοινϊςεισ. Για τθν προςταςία των προςωπικϊν δεδομζνων, δεν αναρτϊνται 
φωτογραφίεσ  ι βίντεο που είναι ευδιάκριτα τα πρόςωπα των παιδιϊν, αλλά μόνο κάποιεσ 
ενδεικτικζσ εργαςίεσ τουσ, δεν εμφανίηονται τα προςωπικά δεδομζνα των παιδιϊν (ταχ. 
διευκφνςεισ, θλ. διευκφνςεισ, τθλζφωνα, κλπ) και δεν είναι ενεργοποιθμζνθ θ δυνατότθτα 
ςχολίων από τουσ αναγνϊςτεσ. 
Υπεφκυνθ για τθ διαχείριςθ τθσ ιςτοςελίδασ είναι θ προϊςταμζνθ  του ςχολείου. 

https://blogs.sch.gr/2nipkimin/
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Το τθλζφωνο του ςχολείου: 2391042694 είναι ςτθ διάκεςθ των γονζων.  
Σε περίπτωςθ διαηυγίου ο/θ αρμόδιοσ/θ γονζασ που ζχει τθν επιμζλεια οφείλει να 
ενθμερϊςει άμεςα το ςχολείο παρζχοντασ τα επίςθμα δικαςτικά ζγγραφα. 
Αναφορικά με το ηιτθμα φαρμακευτικισ αγωγισ οι νθπιαγωγοί απαγορεφεται να χορθγοφν 
οποιοδιποτε είδοσ φαρμάκου ι φαρμακευτικισ αγωγισ ςτα παιδιά. 
Φροντίηουν για τθν ευπρεπι και κακαρι εμφάνιςθ των παιδιϊν τουσ. Το ντφςιμο των 
μακθτϊν πρζπει να είναι ανάλογο με τθν εποχι και τισ καιρικζσ ςυνκικεσ. 
Φροντίηουν να ςυμμορφϊνονται με οδθγίεσ απζναντι ςε ζκτακτεσ ςυνκικεσ: 
Θ χριςθ μθ ιατρικισ ( ι ιατρικισ/χειρουργικισ ) μάςκασ είναι υποχρεωτικι για τουσ/τισ  
μακθτζσ/τριεσ , τισ νθπιαγωγοφσ και το λοιπό προςωπικό, κακϊσ και για τουσ επιςκζπτεσ των 
ςχολικϊν μονάδων. Θ προςζλευςθ των γονζων ςτο ςχολείο γίνεται αποκλειςτικά με τθ χριςθ 
μάςκασ.  
6. Ποιότθτα ΢χολικοφ χϊρου 
Ζνασ από τουσ ςτόχουσ του Σχολείου είναι θ καλλιζργεια τθσ αίςκθςθσ τθσ ευκφνθσ ςτουσ 
μακθτζσ/ςτισ μακιτριεσ ςε ότι αφορά τθν ποιότθτα του ςχολικοφ χϊρου. Κακαροί και 
ςυντθρθμζνοι χϊροι αικουςϊν, του αφλειου χϊρου, τθσ ςχολικισ περιουςίασ, κ.λπ. 
διαμορφϊνουν τον περιβάλλοντα χϊρο μζςα ςτον οποίο είναι δυνατόν να ανκίςει θ ψυχι 
του παιδιοφ.  
Φκορζσ, ηθμιζσ και κακι χριςθ τθσ περιουςίασ του ςχολείου αποδυναμϊνουν τισ 
εκπαιδευτικζσ δυνατότθτζσ του και παιδαγωγικά εκίηουν τον μακθτι/τθ μακιτρια ςτθν 
αντίλθψθ τθσ απαξίωςθσ τθσ δθμόςιασ περιουςίασ.  
Μακθτισ/Μακιτρια που προκαλεί φκορά ςτθν περιουςία του δθμόςιου ςχολείου (εποπτικά 
μζςα, υλικοτεχνικι υποδομι), θ δαπάνθ αποκατάςταςθσ βαρφνει τον κθδεμόνα του ι τον 
ίδιο.  
7. Πολιτικι του ςχολείου προςταςίασ από πικανοφσ κινδφνουσ 
Τα κρίςιμα ςυμβάντα χριηουν ζγκαιρων και ζγκυρων ενεργειϊν ανταπόκριςθσ. ςε 
καταςτάςεισ πανδθμίασ ι ακραίων-επικίνδυνων φαινομζνων οι εκπαιδευτικοί, 
μακθτζσ/μακιτριεσ, γονείσ/κθδεμόνεσ, Διευκυντζσ/Διευκφντριεσ, 
Προϊςτάμενοι/Προϊςτάμενεσ οφείλουν να ςυμμορφϊνονται και να ακολουκοφν ρθτά τισ 
οδθγίεσ που εκδίδουν οι εκάςτοτε αρμόδιοι φορείσ/υπθρεςίεσ: π.χ. ΕΟΔΥ, ΥΠΑΙΘ, Υπουργείο 
Πολιτικισ Προςταςίασ, κ.λ.π. για τθν εφρυκμθ λειτουργία τθσ ςχολικισ μονάδασ και τθν 
αςφάλεια των μελϊν τθσ. 
Θ ζγγραφθ και οργανωμζνθ αποτφπωςθ αυτϊν, ςε επίπεδο ςχολικισ μονάδασ, ςυνιςτά το 
πρωτόκολλο - ςχζδιο διαχείριςθσ κρίςεων.  
 

…. , ……. ΢επτεμβρίου 2020 … 
 

Η Προϊςταμζνθ …………… 
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